
QÜESTIONARI  INDUSTRIA

1.Llegeix les frases i escriu a quins elements que intervenen en el procés industrial fan 

referència:

- Activitat que realitzen els treballadors i professionals a canvi d'un 

salari:_____________________.

- Conjunt de maquinària i materials necessaris per a la producció, així com dels 

coneixements indispensables per utilitzar-los:_______________________.

- Diners que s'inverteixen en les instal·lacions i en la fabricació i comercialització 

dels productes:______________________.

- Estructura gestora que combina amb eficiència tots els elements per a obtenir 

així productes de qualitat a un preu raonable: organització de 

l'___________________.

- Forces que s'obtenen de la natura per transformar les matèries 

primeres:______________ d’________________.

- Guany que s'obté de la venda (a un preu superior al de la seva fabricació) dels 

productes fabricats:__________________________.

- Persona que dirigeix o és propietària de la indústria:______________________.

- Recursos que ofereix la natura per ser transformats, mitjançant un procés 

industrial, en productes elaborats o semielaborats:_____________________       

____________________.

2. Completa aquesta taula sobre les revolucions industrials

1a Revolució 2a Revolució  3a Revolució

On ?

Quan?

Quines industries es van
desenvolupar

Fonts d’energia utilitzades



3.Relaciona aquests esdeveniments segons si pertanyen a la Primera, la Segona o la 

Tercera Revolució Industrial:

 S'introdueix per primera vegada la cadena de muntatge: .

 Primer pas de la producció artesanal a la manufactura industrial: .

 Abandonament del fordisme per una producció flexible adaptada a la demanda: .

 El petroli per primera vegada es converteix en la font d'energia més utilitzada: .

 Deslocalització industrial cap a països emergents: .

 La màquina de vapor es fa imprescindible com a generadora d'energia: .

 Alta tecnificació i automatització dels processos productius: .

 El carbó és la principal font d'energia a la indústria: .

 La revolució Industrial s'estén a altres països més enllà de la Gran Bretanya: .

 El nivell d'industrialització marca per primera vegada el grau de desenvolupament d'un 

estat: 

4. Quins són els factors tradicionals que intervenen en la localització industrial?

5. Per què es concentren les empreses?

                                 


